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مصطفى حمود.أ/المادةمعلم





سقط ينبعث الضوء من المصدر المضيء ، أما الجسم المستضيء هو الجسم الذي ي
عليه الضوء وينعكس منه

مصدر مضيء



أأحد الأجسام التالية هو جسم مضيء

القمر

الكتاب

الطاولة

الشمعة

الشمعة



مس تضيءأأحد الأجسام التالية هو جسم 

القمر

المصباح

الشمس

الشمعة

القمر



من السطح الداخلي 𝟏𝒎𝟐التدفق الضوئي الذي يسقط على مساحة مقدارها 
هو 1mلكرة نصف قطرها 

الإستضاءة

شدة الإضاءة

قدرة المصباح

يالإنبعاث الضوئ

شدة الإضاءة



𝒍𝒎
𝒍𝒎/𝒎𝟐

معدل اصطدام الضوء بوحدة المساحات للسطح يقاس بوحدة 

𝒍𝒙/𝒎𝟐
𝒄𝒅/𝒎𝟐

𝒍𝒎/𝒎𝟐



𝒍𝒎
𝒍𝒙

معدل اصطدام الضوء بوحدة المساحات للسطح يقاس بوحدة 

𝒍𝒙/𝒎𝟐
𝒄𝒅/𝒎𝟐

𝒍𝒙



من مصدر الضوءئية الضو نبعاث الطاقة امعدل 

شدة الإضاءة

القدرة

يالتدفق الضوئ

الإستضاءة

يالتدفق الضوئ



𝑬 = 𝒑𝟒𝝅𝒓𝟐
𝑰 = 𝒑𝟒𝝅
𝑬 = 𝑰𝒓𝟐















البنفسجي

الأصفر

الأخضر

الأحمر



البنفسجي

الأصفر

الأخضر

الأحمر

الأحمر



الأزرق

الأسود

الأصفر

السماوي



الأزرق

الأسود

الأصفر

السماوي



𝑰𝟐 = 𝑰𝟏𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽



𝟏𝟔 𝑰𝒐𝟏𝟒 𝑰𝒐𝟏𝟑 𝑰𝒐𝟏𝟐 𝑰𝒐𝟏𝟒 𝑰𝒐



من بعضهمايقتربانمصدر الضوء والمراقب  عن بعضهمايبتعدانمصدر الضوء والمراقب 

إنزياح نحو الأزرقإنزياح نحو الأحمر ∆𝝀 = 𝒗𝒄 𝞴∆𝝀 = −𝒗𝒄 𝞴
𝞴𝑜𝑏𝑠 = 𝞴(𝟏 + 𝒗𝒄)𝞴𝑜𝑏𝑠 = 𝞴(𝟏 − 𝒗𝒄)
𝑓𝑜𝑏𝑠 = 𝒇(𝟏 − 𝒗𝒄)𝑓𝑜𝑏𝑠 = 𝒇(𝟏 + 𝒗𝒄)

𝞴𝑜𝑏𝑠 − 𝞴 =𝞴𝑜𝑏𝑠 − 𝞴 =

𝞴 = 𝒄𝒇













𝑭𝑪المحور الرئيسي
مركز التكورةالبؤر

𝒇يالبؤرالبعد

𝑹نصف قطر التكور

𝑹 = 𝟐𝒇𝒇 = 𝑹𝟐



𝟏𝒇 = 𝟏𝒙𝒊 + 𝟏𝒙𝒐

𝒎 = 𝒉𝒊𝒉𝒐 = −𝒙𝒊𝒙𝒐

𝒇 = 𝑹𝟐

















𝒔𝒊𝒏𝜽𝟏𝒔𝒊𝒏𝜽𝟐 = 𝒏𝟐𝒏𝟏 𝒏𝟏𝒔𝒊𝒏𝜽𝟏 = 𝒏𝟐𝒔𝒊𝒏𝜽𝟐













𝒏 = 𝒄𝒗































𝟏𝒇 = 𝟏𝒙𝒊 + 𝟏𝒙𝒐

𝒎 = 𝒉𝒊𝒉𝒐 = −𝒙𝒊𝒙𝒐



















طول النظر قصر النظر وجه المقارنة
عدم قدرة الشخص المصاب على رؤية 

بوضوحالقريبةالأجسام 
عدم قدرة الشخص المصاب على رؤية 

بوضوحالبعيدةالأجسام 
المفهوم

خلف الشبكيةتكون الصورة 

ب لعدسة عين الشخص المصاالبعد البؤري 
البعد البؤري لعدسة عين أكبر من يكون 

الشخص السليم

أمام الشبكيةتكون الصورة 

لعدسة عين الشخص المصابالبعد البؤري 
البعد البؤري لعدسة عين أقل من يكون 

الشخص السليم

السبب

عدسة محدبةإستخدام  عدسة مقعرةإستخدام 

العلاج

















𝑭 = −𝒌𝒙

𝑷. 𝑬 = 𝟏𝟐𝒌𝒙𝟐



( الةالإستط–القوة )في منحنى ميل الخط المستقيم 
ثابت الزنبركيمثل 











𝑻 = 𝟐𝝅 𝒍𝒈 قطفعجلة الجاذبية الأرضيةوطول الخيط يتأثر الزمن الدوري للبندول بكل من



























𝞴 = 𝟐𝑳𝒏

𝒇 = 𝟏𝑻𝞴 = 𝒗𝒇𝞴 = 𝒗𝑻





𝞴 = 𝟐𝑳𝒏𝒏 :عدد البطون 


